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نسبة التجاوب
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 سرعة تجاوب الجمعية لطلبات المستفيدين
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المدة الزمنية لتقديم خدمات الجمعية
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سهولة وسرعة الوصول لخدمات الجمعية
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وضوح وشفافية الإجراءات والتعليمات لأنظمة
العمل والخدمات
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التواصل بين منسوبي الجمعية والمستغيدين
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حرص الجمعية على تعزيز التواصل بين
منسوبيها والمستفيدين
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التواصل بين منسوبي الجمعية والمستغيدين
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رسائل المستفيدين

اتقدم بجزيل الشكر والتقدير للبنات
المتطوعات مع الجمعية الصحية على
ما اظهرنه من اخلاق راقية وروح تعاون
مميزة وعلى مساعدتهن لكبار السن
وارشادهم بارك الله فيكن وجزاكن الله

كل خير 

جزاهم خيري الدنيا والآخرة على
مايقومون به من عمل وحفظ الله

الجميع




